
 الوادي - الشهيد حمة لخضر جامعة
  التسييرعلوم العلوم الاقتصادية والتجارية و كلية          

(01) مقياس الاقتصاد الكلي      
  جميع المستويات - ثانيةسنة                   

 » النموذج الكلاسيكي للتوازن الاقتصادي الكلي  « :الرابعةسلسلة ال

 
       في اقتصاد كلاسيكي، نفترض سوق العمل ممثل بالمعادلتين التاليتين:      015 
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     ؟ميز معادلة العرض من معادلة الطلب .                   
                    ) ؟معادلة سلوكية أو تعريفية )، ميز إن كانت2،1من خلال الصيغة الرياضية للمعادلة.  
                    ؟أحسب قيمة الأجر الحقيقي، ثم عدد العمال عند التوازن.  
                     ون، فما هو الأجر النقدي التوازني؟.  4إذا كان المستوى العام للأسعار هو  

                      ؟.بيانيا حالة التوازن لسوق العمل مثل  
                       المؤسسات؟ ، فما هو الأجر الحقيقي الذي وضعته799995إذا كان عدد العمال غير الموظفين يساوي.  

 
          إليك المعادلات الاقتصادية التالية:                015.6112 
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                                                                    023.173.195 
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                                                                                           0310 LY    
  (مع التعليل)؟ماذا تمثل كل معادلة .  

               وحدة نقدية. 2.5وحدة نقدية، وأن المستوى العام للأسعار هو  6.25بافتراض أن الأجر الاسمي هو  
                     ؟هل سوق العمل في حالة توازن أم لا.  

              ون، فما هو عدد العمال غير الموظفين؟ 4إذا كان الحد الأدنى للأجر الحقيقي هو.  
                :أحسب عند التوازن قيمة كل من  ؛الحقيقيالأجر   

                                                       ؛عدد العمال    
                                                          .حجم الانتاج  

                    ) ؟) بيانيا4، 3وضح الحالتين في السؤال رقم .  
                     وحدة نقدية. 3ر إلى وحدة نقدية، والمستوى العام الأسعا 10.5بافتراض أن الأجر النقدي إرتفع إلى  

                            ؟، ولماذا؟وضح ماذا يحدث لعرض العمل      .  
                             ؟ماذا عن التوازن في سوق العمل.  

                  :بافتراض أن العلاقة بين المستوى العام للأسعار، ومستوى الإنتاج تعطى بالعلاقة الآتية    pyM
4
1       

  .M=1684.375ث: أن الكتلة النقدية (و.ن) حي                        
                           ؟أحسب مستوى الأسعار، والأجر الاسمي عند التوازن لهذه الحالة. 
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